http [[farbe.li.tu- berlln de/ggl3/ggl3l0na. txt/ psnur Vektorgraflk VG; Start-Ausgabe
Siehe separate Bilder dieser Seiitigx://farbe.li.tu-berlin.de/ggl 3/ggl3.htm

J-.

(o)
\\\)

Drei, 5 und 9 Farbstufen fir visuelle Beurteilung 174 = 174 =

NOOb  NO8b  N16b NOOb  NO4b N12b  N16b NOOb  NO2b

0 50 100 0 25 75 100 0 12 25 Sl 50 62

g0l30-1n, Prifmuster: 3, 5 und 9 Farbstufen, greu=0,500, expu=1,000, expa=1,000

Drei, 5 und 9 Farbstufen, numerische Kennzeichnung Soharark0lDb SSuharark N6k BlBlas B

NOOb  NO8b  N16b NOOb  NO4b N12b  N16b NOOb

0,5? 1,00 0,00 0,5? 1/ 0,5? 1,00 1/

gg!30-3n, Prifmuster: 3, 5 und 9 Farbstufen, greu=0,500, expu=1,000, expa=1,000
Drei, 5 und 9 Farbstufen, numerische Berechnung Soharark 0D SSuharark Nlh BlBlas B
0,00 ,00 0,00 1,00
1,00 ,00 1,00 o 00
0,00 . 1,00 0,00
NOOb NO08b N16b \[0]0]o] NO4b N12b N16b NOOb NO2b
1,00 0,00 0,00
0, 00 0, 00 .
100 100 25

9g!30-5n, Prufmuster ) und 9 Farbstufen, greu=0,500, expu=1,000, expa-l 000
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Drei, 5 und 9 Farbstufen, numerisches BerechnungsbeispielScBshawaORDBGhScBalanailSh 6hBidid B

0,00 | 0,50 | 1,00 0,00 | 0,50 | 1,00 0,00 ,
0,00 | 0,50 | 1,00 0,00 | 0,50 | 1,00 0,00 | 050 | 1.00
0,00 | 0,50 | 1,00 0,00 | 025 | 050 | 075 | 1,00 0,00 | 0,12 | 025 | 037 | 050 | 0,62

NOOb  NO8b  N16b NOOb  NO4b N12b  N16b NOOb  NO2b NO6b N10b

0,00 0,50 1,00 0,00 0,50 00 0,00 0,50
0,00 8 0,50 | 1,00 0,00 [ 0,50 | 1,00 00 [ 0,50 [ 1,00
0,00 0,50 1,00 0,00 0,25 0,50 0.75 1,00 0,00 0,12 0,37 0,50 0,62
\ 0] 50 100 (0] 25 50 75 100 0] 12 25 37 50

93130-7n, Prufmuster: 3, 5 und 9 Farbstufen, greu=0,500, expu=1,000, expa=1,000
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N TUB-Prufvorlage ggl3; Aneinandergrenzende und separate Farbmuster fur Intervallskalierung
& - Beurtellung von Farbstufen der Seﬁe N B mit 3, 5 und 9 Stufen; Umfeld Mittelgrau U= N08W
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0, 125, 250, 375, 500, 625, 750, 875, 1000 B L* TUBLOG,U =50 log(Y /5Yy) +50, YN =4, Yy =20, Yyy =100

0 125, 250, 375, 500, 625, 750, 875, 1000 L* TUBLOG,U =50 log{Y /5Yy) +50,Yn=4, Yy =20, Yyy =100

1,00 100 100
NO2b
100
0,00 1/

0,125, 250 375,500, 625, 750. 875, 1000 L*TuBLoG.U =50 loglY /5Yy) +50, Yy =4, Yy =20, Yyy =100

0, 125, 250, 375, 500, 625, 750, 875, 1000 L* tusLOG,U =50 loglY /5Yy) +50, Yy =4, Yy=20, Yy =100
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1,0

1,00
1,00
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1,00
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